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 بارم 

 عبارت مناسب را انتخاب کنید.  1

 ( است.  –های آب به دلیل ) کشش سطحی کروی بودن شکل قطره .1
ی
 مویینگ

 مستقل از ( قطر لوله دارد.  –رابطه معکوس با  –های مویی   )رابطه مستقیم با ارتفاع آب بالا آمده در لوله .2

3.  
ی
 د. ای یکنواخت شاره با فشار شاره نسبت عکس دار تندی جریان لایهاصل برنولی (،  –طبق ) معادله پیوستگ

وی شناوری وارد بر  .4  است.  جسمبرابر با ( وزن   –کمیر از   –) بیشیر از جسمی که در سطح مایعی شناور است نی 

2 

 جملات را مشخص کنید. هر یک از  درستر یا نادرستر  2

وی کشش سطحی آن کاهش می .1  یابد. با افزایش دمای یک مایع، نی 

 از طرفی   ایجاد میبرنولی بینشان ناحیه با اگر بی   دو کاغذ موازی فوت کنیم طبق اصل  .2
 شود. فشار بیشیر

 ای مثبت است. فشار پیمانهاگر فشار شاره کمیر از فشار جو باشد،  .3

 کند. کند ولی شیشه چرب را تر نمی آب سطح شیشه تمیی   را تر می .4

1 

 است؟ Bچند برابر   Aبا توجه به نمودار زیر، چگالی جسم  3

 

1 

4 20 𝑐𝑚3   سانتر چند  با  را  چگالی  آب  با  مایعی  از  مکعب  𝜌میر  = 6 𝑔 𝑐𝑚3⁄   مخلوط چگالی  تا  مخلوط کنیم 

4000  𝐾𝑔 𝑚3⁄  1) چگالی آب  شود؟  𝑔 𝑐𝑚3⁄ ) و تغیی  حجم ناچی   است 

 

 

 

 

1 

به حجم   5 در مدت    𝑚3 6یک حوض  پر می  2،  آبی  لوله  با  لوله  دقیقه  این  از  آب  آهنگ شارش    بر حسب شود. 
 بنویسید.  نمادگذاری علمی را با  میر مکعب بر ثانیهسانتر 

 

1 

 نام درس : 

 فیزیک

𝑉(𝑐𝑚3) 

𝑀(𝑔) 

8 2 

𝐴 

𝐵 



 شماره صفحه :                                                   نام درس :                         نام و نام خانوادگی :                                           

 

 بارم  سوالات  شماره 

ی ابزارهای مدرج زیر را   6  دقت اندازه گی 

 همراه با یکای آن بنویسید. 
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هتبدیل واحد زیر را به   7  . بنویسید نمادگذاری علمی و نتیجه را با  انجام دهید  ایروش زنجی 

72  
𝐾𝑔

ℎ
= ? 

𝜇𝑔

𝑠
 

 

 

1 

𝑬    اگر در رابطه 8 = 𝐴𝒗2 + 𝐵𝑭      حروف ،𝑬  ،   𝒗    ،𝑭  با یکای)   های انرژیبه ترتیب کمیت𝑱 یا 𝑁. 𝑚  )  ،

با یکای )   سرعت
𝒎

𝒔
و  (  یا 𝑵)  با یکای و نی 

𝑘𝑔.𝑚 

𝑠2
 باشند،  ( 

   همچنی   کمیت و   𝑩 و 𝐀های  یکای کمیت -الف
𝑨

𝑩
 دست آورید. به SI سیستم  را بر حسب یکاهای اصلی 

 

 

 

بنویسید و مشخص کنید یکای کمیت    SI  سیستم  را برحسب یکاهای اصلی   (  Pa)   یکای پاسکال  -ب
𝑨

𝑩
در بخش    

 گزینه زیر است؟بر حسب یکای پاسکال معادل با کدام  الف 

1  )Pa . s2         2  )
𝑃𝑎

s2              3  )Pa. 𝑚          4  )Pa. Kg 

 

 

1 

 مطابق شکل قرار دارند. اگر فشار جو برابر با   9
 
باشد، فشار وارد بر    𝑐𝑚𝐻𝑔 75مقداری آب و جیوه درون ظرف

آب 𝜌میر جیوه است؟ ) کف ظرف چند سانتر  = 1 𝑔 𝑐𝑚3⁄  𝜌جیوه = 13.6 𝑔 𝑐𝑚3⁄   ,   ) 

 

 

 

 

 

 

1 

𝐾𝑚

ℎ
 

  𝑐𝑚 27.2 : عمق آب

  𝑐𝑚 5 جیوه: عمق 

  𝑐𝑚𝐻𝑔 75 فشار جو: 



 شماره صفحه :                                                   نام درس :                         نام و نام خانوادگی :                                           

 

 (  با راه حل مختص گزینه صحیح هر سوال را انتخاب کنید )  10

ای بزرگ که شعاع دو برابر شعاع سطح کوچک دارد روی  جسم جامد به شکل مخروط ناقصی را از سطح دایره -1
د ) شکل    1دهیم ) شکل  می   قرار می ( فشار    2(. اگر مخروط را برگردانیم تا از سطح کوچک روی می   قرار گی 

 شود؟ وارد بر می   چند برابر می

1  )2              2    )
1

2
 

3)  4              4    )
1

4
                                        

وی  در همه گزینه ها    Aو سطح مقطع    mبه جرم    اگر جسم -2    Fبا وارد شدن نی 
ر
در کدام  بماند،    روی می   باف

 گزینه فشار وارد بر سطح می   بیشیر است؟ 

 

 

1 )                                                                      2 ) 

 

  

2 )                                                                     4 ) 

  3غوطه ور و جسم    2شناور، جسم    1اند.جسم  قرار گرفته  در یک مایع مطابق شکل  یکسان  وزن با    سه جسم  -3
وی شناوری وارد بر اجسام چگالی   در حال فرورفیر  است.   در کدام گزینه به درستر مقایسه شده است؟  و نی 

1) 𝜌3 > 𝜌2 > 𝜌1   , F1 > F2 > F3 

2) 𝜌3 > 𝜌2 = 𝜌1   , F1 > F2 > F3 

3) 𝜌3 > 𝜌2 > 𝜌1   , F1 = F2 > F3 

4) 𝜌3 > 𝜌2 = 𝜌1   , F1 = F2 > F3 

 

 

وی   کدام گزینهدر   -4  ؟ از نظر اندازه بزرگیر دارد ،  dدر جابجابی  Fکار انجام شده توسط نی 

 

 

1 )                                                                             2 ) 

 

 

3                                                                               )4  ) 

 

2 

 2شکل  1شکل 

𝐹 2𝐹 

2𝐹 

𝑚 

𝑚 𝑚 

𝑚 

30° 

30° 

 

 
 

30° 

30° 

𝑭 

𝒅 

30° 
𝑭 

𝒅 

30° 

𝑭 𝒅 

30° 𝑭 

𝒅 



 شماره صفحه :                                                   نام درس :                         نام و نام خانوادگی :                                           

 

چگالی مایع درون لوله و ظرف    را بر حسب پاسکال محاسبه کنید.   آن   ایفشار گاز انتهای لوله و همچنی   فشار پیمانه 11

مایع 𝜌  برابر با  = 8 𝑔 𝑐𝑚3⁄   و فشار جو P𝟎 = 105 Pa .است 
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60ای در حال عبور است. اگر تندی جریان  ای یکنواختر از مایعی درون لولهجریان لایه 12 𝑐𝑚 𝑠⁄    و سطح مقطع

3میر مرب  ع بشود که تندی مایع  باشد، سطح مقطع چند سانتر  𝑐𝑚2  20  لوله 𝑚 𝑠⁄   گردد؟ 

1 

به جرم   13 با دست روی سطح شیبدار  𝑔 600  جسمی  وی  را  نی  با  Fشکل زیر  = 8 N    اندازه dبه  = 5 𝑚    بالا

وی اصطکاک  . کشیم می f𝑘اگر نی  = 2 N  :بی   جسم و سطح وجود داشته باشد پاسخ دهید 

وی دست و جابجابی     چند درجه است؟الف( زاویه نی 

وی دست در این جابجابی چند ژول است؟    ب( کار نی 

 

 

 

وی وزن در این جابجابی چند ژول و با چه علامتر است؟  پ( کار نی 

 

 

وی اصطکاک را به دست آورید.  وی عکس العمل سطح و نی   ت( کار نی 

 

 

 ث( کار کل انجام شده روی جسم در این جابجابی چند ژول است؟ 

 

 

 

2 

30° 

 گاز

𝑑 

𝐹 

30° 
𝑓𝑘 

60 𝑐𝑚/𝑠  3 𝑚/𝑠  



 شماره صفحه :                                                   نام درس :                         نام و نام خانوادگی :                                           

 

𝑚 5   از سرعت اولیه 𝐾𝑔 4متحرکی به جرم   14 𝑠⁄   6به سرعت 𝑚 𝑠⁄ رسد.  می 

ات انرژی جنبشی متحرک چند ژول و با چه علامتر بوده است؟    الف( تغیی 

 

 

 ب( انرژی جنبشی متحرک چند درصد تغیی  کرده است؟  

 

 

1 

جرم   15 به  تندی    𝑔 200جسمی  𝑚 3با  𝑠⁄  می پرتاب  بالا  سمت  تندی  به  با  و  𝑚 2شود  𝑠⁄    پرتاب محل  به 

وهای وارد بر جسم در کل مسی   گردد. بازمی  چند ژول بوده است؟   رفت و برگشتالف( کار کل نی 

 

 

 

وهای وارد بر جسم در مسی    از لحظه پرتاب تا رسیدن به نقطه اوج را محاسبه کنید و مشخص    رفتب( کار کل نی 
 است؟ ر پاسخ به دست آمده بخش الف  چند برابکنید 

 

 

 

1 

ی رها می  𝑐𝑚 30و از فاصله    Aنقطه  از    از حال سکون  را   𝑔 100گلوله ای به جرم   16 کنیم.  مطابق شکل روی فی 

ده کرده است به سرعت   𝑐𝑚 6اگر زماب  که گلوله فی  را به اندازه   𝑣𝐵فشی = 2 𝑚 𝑠⁄    رسیده باشد و از مقاومت
 ؛  Bتا  Aاز نقطه  ،هوا چشم پوشی کنیم

وی وزن چند ژول بوده است؟   الف( کار نی 

 

 

 

، کار  وی فی  چند ژول و با چه علامتر است؟ب( با توجه به قضیه کار و انرژی جنبشی  نی 

 

 

 

ات انرژی پتانسیل کشساب  فی  چند ژول و با چه علامتر بوده است؟   ب( تغیی 

 

 

2 

6 𝑐𝑚 

𝑚 = 100 𝑔 𝐴 

𝐵 

30 𝑐𝑚 

𝑣𝐵 = 2 𝑚 𝑠⁄  



 شماره صفحه :                                                   نام درس :                         نام و نام خانوادگی :                                           

 

ی
از
تی
ام

 

درصد جرم این قطعه یخ ذوب شود حجم مخلوط   50درون ظرف عایقر قرار دارد. اگر   𝑔 90قطعه یحی  به جرم  

آب 𝜌)کند؟ چند درصد تغیی  می = 1 𝑔 𝑐𝑚3⁄  𝜌یخ = 0.9 𝑔 𝑐𝑚3⁄   ,    ) 

 

 

 

1 

𝒈در تمام سوالات شتاب گرانش را  برابر با   = 10 m s2⁄                                               .موفق باشید          فرض کنید 
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